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Villeroy & Boch Piastrelle al Cersaie 2013 
Nuova linea di rivestimenti per asili-nido e scuole materne 
COLORVISION KIDS: colori e motivi che piacciono ai bambini 
La legge parla chiaro: in Germania, dal 1 agosto 2013 i bambini compresi nella fascia di età da uno a tre anni hanno diritto ad avere un posto garantito all'asilo-nido. Secondo recenti valutazioni, il fabbisogno attuale è di 780.000 posti. Per poter coprire questa domanda, il Bund mette a disposizione dei Land finanziamenti miliardari per l'ampliamento e la gestione di organizzazioni idonee, mezzi che vengono investiti, oltre che in costi di esercizio, anche in edifici nuovi, ampliamenti o modifiche di edifici obsoleti nonché in lavori di ristrutturazione e rinnovo degli edifici. 
Con COLORVISON KIDS, Villeroy & Boch Piastrelle mira proprio a queste istituzioni offrendo una linea di rivestimenti nuova e appositamente studiata per gli asili-nido e le scuole materne ma che può essere utilizzata anche nelle scuole elementari. Con tonalità gradevoli selezionate e decori adatti ai bambini, COLORVISION KIDS propone ai committenti pubblici e ad architetti, architetti per interni e progettisti dell'edilizia pubblica uno strumento di arredo moderno con cui realizzare pose di qualità, durature e particolarmente accattivanti dal punto di vista estetico nei bagni e negli ambienti sanitari delle istituzioni di assistenza pediatrica. 
La base della serie COLORVISION KIDS è il moderno sistema cromatico COLORVISION con rivestimenti in pasta bianca smaltata. La gamma cromatica di questa serie è stata creata in stretta collaborazione con progettisti ed architetti per offrire un portfolio professionale anche per l’arredo moderno e di lunga durata. COLORVISION si compone di sei serie cromatiche in gradazioni scalate dal chiaro, al medio, allo scuro completate da intensi colori contrasto. Per la serie COLORVISION KIDS, dalla gamma cromatica di COLORVISION sono stati selezionati, soprattutto tenendo conto del mondo sperimentale e avventuroso dei bambini, i colori Blu, Verde, Giallo, Arancio, Rosso e Nero proposti in due decori separati. Le piastrelle di fondo coordinate sono in Bianco, Blu o Verde lucido. 
Il decoro Funny Nature, con disegni volutamente infantili, forme geometriche semplici e motivi ripresi dal mondo degli animali e delle piante più conosciuti, è disponibile nel formato quadrato da 20 x 20 cm. Le tonalità cromatiche scelte sono sì variopinte, ma non forti, bensì calde con una leggera nota pastello. I decori Rana, Volpe, Lepre, Riccio, Lumaca, Gallo, Uccello, Fiore, Tulipano, Erba e Prato sono illuminati da colori accesi ma tuttavia armoniosi e si accostano perfettamente alle piastrelle in tinta unita. A questi si aggiungono i motivi Nuvole e Acqua, perfetti per i bagni e gli ambienti sanitari e in parte composti da diverse piastrelle come serie a motivo. Il decoro più intrigante è il motivo che riproduce una cicogna formata complessivamente da 12 piastrelle singole. Grazie alla sua modularità, la linea di decori permette di comporre un'infinità di varianti di posa e di giocare con i colori lasciando mano libera ai progettisti nell'arredare gli spazi realizzando le loro idee personali. 
Per Cats & Dogs è stata realizzata una linea di decori tipo fumetto nel moderno formato grande da 30 x 60 cm. Anche qui i protagonisti sono gli animali: cani e gatti che giocano e interagiscono in colori brillanti. A scelta sono disponibili complessivamente sette diverse piastrelle a motivo liberamente abbinabili tra loro. Il decoro 2 riprende il mondo cromatico dei moderni disegni grafici artistici dei fumetti nei colori coordinati: i colori accesi e gioiosi Blu, Verde, Giallo, Arancio e Rosso assicurano un'atmosfera che trasuda buon umore. La linea, inoltre, comprende due serie di fasce con le quali accentuare e personalizzare la posa dei rivestimenti. Nel formato 15 x 60 cm è disponibile una fascia che ritrae gli animali delle piastrelle decorate ed un decoro con linee grafiche colorate che riprendono i colori degli animali raffigurati. Nel formato 7,5 x 60 cm sono disponibili fasce con un gioioso decoro a coriandoli o linee nere che sembrano disegnate a mano, entrambi su sfondo bianco.

Con i decori della serie COLORVISION KIDS, arredare le zone doccia e dei sanitari degli asili-nido e delle scuole materne con colori e motivi vivaci e divertenti adatti ai bambini diventa un gioco da ragazzi. Ma anche nei corridoi e nelle aree adibite a guardaroba e spogliatoi si possono realizzare rivestimenti con motivi accattivanti. Le applicazioni sono svariate anche per il settore privato, soprattutto se pensiamo al decoro a fumetti, ad esempio per arredare in modo divertente il bagno degli ospiti o la cucina dove si riunisce la famiglia. 

Scheda tecnica COLORVISION KIDS 
Materiale:
pasta bianca smaltata 
Formati:
20 x 20 cm, 30 x 60 cm 
Colori:
colore di fondo: Bianco, Blu, Verde 

colori contrasto: Blu, Verde, Giallo, Arancio, Rosso, Nero 
Finitura: 
lucida, piastrelle di fondo con ceramicplus 
Decori:
decoro Funny Nature: 20 x 20 cm, piastrelle decorate con motivi per bambini, 16 motivi singoli, 1 motivo composto da 2 piastrelle, 1 motivo composto da 12 piastrelle 

decoro Cats & Dogs: 30 x 60 cm, decoro a fumetti, 7 motivi singoli 

fasce 15 x 60  cm, 2 motivi 

fasce 7,5 x 60 cm, 2 motivi 
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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