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Septembre 2013


Villeroy & Boch carrelages au salon Cersaie 2013 
L’interprétation en grès porcelainé d’une pierre naturelle structurée – 
MY EARTH : l’esthétique concept sol et mur s’agrandit 
Avec son concept sol et mur MY EARTH, Villeroy & Boch carrelages présentait il y a deux ans une série très intéressante en grès cérame porcelainé vilbostone qui, par sa texture et par la richesse de ses détails, s’inspire d’une pierre naturelle à relief. La caractéristique principale de son design est due à l’aspect naturel de la pierre de cette collection, transposé sur de la céramique avec une grande diversité de couleurs. 
À partir de 2014, la série MY EARTH va s’enrichir d’un intéressant grand format carré en 75 x 75 cm qui vient compléter les formats déjà présents dans la série : 30 x 30 cm, 30 x 60 cm et 60 x 60 cm. Tous les formats sont proposés en quatre couleurs : beige clair, beige multicolore, gris multicolore et anthracite multicolore. Aux carreaux de fond mats et à un relief viennent s’ajouter des carreaux découpés en 10 x 60 cm et 20 x 60 cm. Des mosaïques, collées sur trame en panneaux de 30 x 30 cm, sont proposées dans les mêmes couleurs que les carreaux de fond. Le concept MY EARTH propose également des mosaïques à bâtonnets (collées en panneaux de 30 x 50 cm) dans les quatre couleurs de la série pour réaliser une décoration murale ou pour être combinées avec d’autres séries. 
Avec son grand choix de formats, MY EARTH permet de diversifier les variantes de pose pour une architecture contemporaine. Les revêtements de sol et de mur réalisés avec MY EARTH créent une ambiance très naturelle et confortable. La série MY EARTH s’adresse autant au secteur privé qu’aux constructions collectives car son concept répond à des exigences esthétiques et fonctionnelles de très haut niveau. Étant un concept complet, cette série offre des solutions pour toute la maison : le salon, la salle à manger, l’entrée et même la salle de bains grâce à ses mosaïques qui permettent de réaliser des douches à l’italienne. La série MY EARTH est classée en catégorie antidérapante R9 et R11 / B ; elle peut donc également être mise en œuvre dans les locaux de bien-être et les piscines. 
Fiche produit MY EARTH : 
Matériau : 
grès cérame porcelainé vilbostone 
Finition : 
mate, relief 
Formats : 
nouveauté : 75 x 75 cm 

30 x 30 cm, 30 x 60 cm, 60 x 60 cm, 20 x 60 cm, 10 x 60 cm 
Coloris : 
beige clair, beige multicolore, gris multicolore, 

anthracite multicolore 
Décors : 
mosaïque 3,3 x 7,5 cm (collée sur trame en panneaux de 30 x 30 cm), dans les quatre couleurs 

Mosaïques à bâtonnets, 30 x 50 cm, dans les quatre couleurs 
Particularités : 
plinthe, 7,5 x 60 cm, dans les quatre couleurs 

antidérapant R9, R11 / pieds nus B 
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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