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Villeroy & Boch carrelages au salon Cersaie 2013 
Nouveau concept de revêtement de sol façon pierre riche en nuances – 
OREGON : diversité du design pour un effet de surface animé 
On n’imagine plus de nos jours un monde urbain sans matériaux naturels originels. Beaucoup de citadins souhaitent vivre dans un environnement naturel et font entrer la nature dans leur vie et leur habitat. Confronté à la persistance de cette forte tendance, Villeroy & Boch carrelages a élaboré OREGON, un nouveau concept pour revêtement de sol en grès cérame porcelainé vilbostone ; un mélange de différentes reproductions de pierres naturelles dont le charme provoque une véritable atmosphère de renouveau. 
Le mélange de reproductions de pierres naturelles de OREGON se caractérise par la très grande diversité de ses différents motifs qui produisent une surface personnalisable et animée. La clarté des couleurs et la discrétion du relief qui donne une profondeur particulière aux carreaux, soulignent encore davantage le charme naturel de la série OREGON.
Le concept de revêtement de sol OREGON est en grès cérame porcelainé vilbostone décliné sur les deux formats tendance 37,5 x 75 cm et 75 x 75 cm. Les carreaux présentent une finition mate et en relief ; ils sont rectifiés et leur épaisseur est de 10 mm. La série compte quatre couleurs : crème, beige, grège et gris. Une mosaïque de 7,5 x 7,5 cm (collée sur trame en panneaux de 37,5 x 37,5 cm) est proposée dans chacune de ces couleurs ; elle est classée en catégorie antidérapante R9/A ce qui permet de réaliser aussi bien le sol des douches à l’italienne dans la même couleur que le reste de la salle de bains que des revêtements muraux décoratifs. Et enfin, une plinthe de couleur et de format assortis pour réaliser une transition impeccable entre les murs et le sol vient parachever le concept OREGON. 
Avec sa diversité de designs et ses grands formats modernes, la série OREGON permet de réaliser des revêtements variés et très diversifiés. Aussi bien dans les pièces à vivre que dans la salle de bains – OREGON permet d’obtenir des effets personnalisés au charme très naturel. Cette série offre autant aux maîtres d’ouvrage qu’aux architectes une grande liberté de manœuvre. 
Fiche produit OREGON : 
Matériau : 
grès cérame porcelainé vilbostone 
Format : 
37,5 x 75 cm, 75 x 75 cm, mosaïque 7,5 x 7,5 cm (collée sur trame en panneaux de 
37,5 x 37,5 cm) 
Coloris : 
crème, beige, grège, gris 
Finition : 
mate, relief 
Particularités : 
antidérapente R9


plinthe 

mosaïque antidérapante R9/ pieds nus A
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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