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Villeroy & Boch carrelages au salon Cersaie 2013 
Nouveau concept pour sol chaleureux et naturel – 
SEANO : son look de grès naturel fait entrer le nature dans les intérieurs modernes 
Avec la série SEANO, Villeroy & Boch carrelages présente un nouveau et très intéressant concept de sol en grès cérame porcelainé vilbostone dont l’aspect authentique de grès extrêmement chaud et naturel le prédestine aux intérieurs contemporains proches de la nature. En effet, l’urbanisation croissante incite de plus en plus de personnes à vivre dans un milieu en harmonie avec la nature, à aménager leurs maisons ou appartements comme des lieux de retraite proches de la nature, transformant leurs salles de bains en de véritables oasis de bien-être dédiées à la détente. 
Avec son look chaleureux et authentique de grès naturel, la nouvelle série SEANO est le carrelage idéal pour cette idylle moderne dans laquelle on trouve son petit coin de nature. Le design multicolore discret mais cependant très varié de SEANO présente les veinures caractéristiques du grès naturel et offre ainsi une foule de possibilités pour réaliser un revêtement. Cette série répond particulièrement bien aux aspirations des consommateurs de notre époque qui sont à la recherche de produits naturels pour leur intérieur. 
La série SEANO est en grès cérame porcelainé émaillé vilbostone et sa surface présente un relief. Les deux formats 35 x 70 cm et 45 x 90 cm ont des arêtes rectifiées et sont classés antidérapants R9, si bien que SEANO s’adresse non seulement à l’habitat privé mais aussi au secteur architectural. Dans les mêmes couleurs, une mosaïque (collée sur trame en panneaux de 35 x 35 cm) vient compléter les grands formats. Classée antidérapante R9 / A, cette mosaïque est idéale pour le revêtement du sol des douches à l’italienne. La palette de couleurs comprend des variantes multicolores en blanc, beige, gris et brun. 
Avec son aspect naturel de grès très riche en détails, la série SEANO est destinée à la salle de bains privée et aux pièces à vivre ; elle offre en même temps des possibilités de décoration dans le collectif comme les foyers, les halls de réception et les salles de bains dans l’hôtellerie. 
Fiche produit SEANO : 
Matériau : 
grès cérame porcelainé émaillé vilbostone 
Formats : 
35 x 70 cm, 45 x 90 cm, mosaïque 3,8 x 8,7 cm (collée sur panneaux de 35 x 35 cm ) 
groupe 4 de résistance à l’usure pour toutes les couleurs
Coloris : 
blanc, beige, gris, brun, tous multicolores 
Finition : 
relief 
Particularités : 
plinthe 

antidérapant R9 

mosaïque antidérapante R9 / pieds nus A 
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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