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Villeroy & Boch carrelages au salon Cersaie 2013 
Revêtements sol et mur pour l’architecture contemporaine – 
UPPER SIDE : un nouveau grand format et un décor supplémentaire 
L’année dernière, Villeroy & Boch carrelages rencontrait un grand succès en présentant UPPER SIDE, son concept pour sol et mur en grès cérame porcelainé vilbostone dont le design donne l’impression d’un mélange de bois et de béton. Cette série est idéale pour les revêtements muraux et de sol dans l’architecture contemporaine ; en effet, UPPER SIDE crée une ambiance à la fois moderne et proche de la nature dans les pièces à vivre, les salles de bains et les cuisines. 
Pour 2014, UPPER SIDE s’enrichit d’un attrayant format carré en 75 x 75 cm. Avec ses formats 30 x 60 cm et 60 x 60 cm déjà existants, cette série se compose donc maintenant de trois grands formats, tous ayant des arêtes rectifiées. Les trois formats sont proposés en quatre couleurs naturelles : crème, beige, grège et anthracite. La série est complétée dans chaque couleur par un décor en 30 x 50 cm à joints contrariés. 
UPPER SIDE est facile à entretenir car il en grès cérame porcelainé émaillé vilbostone. Sa surface antidérapante R9 est mate et présente un relief. Une mosaïque de 7,5 x 7,5 cm (collée au verso sur trame en panneaux de 30 x 30 cm) est proposée dans chacune des couleurs pour varier la décoration du revêtement. Cette mosaïque est en outre idéale pour le sol des douches à l’italienne. Une plinthe assortie en 7,5 x 60 cm dans les quatre couleurs complète la série UPPER SIDE et permet de réaliser des transitions impeccables entre les murs et le sol. 
UPPER SIDE est un concept complet très intéressant aussi bien pour l’habitat privé que collectif car il répond parfaitement aux exigences les plus sévères en matière d’esthétique et de fonctionnalité. UPPER SIDE permet de réaliser des décorations modernes au charme naturel. Le mélange de béton et de bois confère à cette série de carreaux un charme unique en son genre qui semble être familier, surprenant et innovant à la fois. Les couleurs harmonieusement assorties entre elles permettent de réaliser des contrastes impressionnants à côté de murs ou de sols de couleur unie. Les différents formats offrent en outre des possibilités de pose variées permettant de trouver une solution adaptée aux contingences de chaque pièce. 
Fiche produit UPPER SIDE : 
Matériau : 
grès cérame porcelainé émaillé vilbostone 
Finition : 
mate, relief 
Formats : 
nouveauté : 75 x 75 cm, 
30 x 60 cm, 60 x 60 cm,
mosaïque, 7,5 x 7,5 cm (collée sur trame en panneaux de 30 x 30 cm) 

groupe 4 de résistance à l’usure pour toutes les couleurs 
Coloris : 
crème, beige, grège, anthracite 
Décors : 
décor bâtonnets, 30 x 50 cm, dans toutes les couleurs 
Particularités : 
antidérapant R9 

plinthe, 7,5 x 60 cm, dans toutes les couleurs 

mosaïque : antidérapante R9
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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