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Villeroy & Boch Piastrelle al Cersaie 2013 
Rivestimenti e piastrelle per l'architettura moderna – 
UPPER SIDE: nuovo formato grande e nuovo decoro 
Lo scorso anno, Villeroy & Boch Piastrelle presentò con grande successo la linea di rivestimenti e piastrelle in gres porcellanato vilbostone UPPER SIDE caratterizzata da un design che è un mix tra l'effetto legno e l'effetto calcestruzzo. Questa serie è la soluzione ideale per arredare pavimenti e pareti dell'architettura moderna, perché UPPER SIDE è capace di creare un'atmosfera moderna e allo stesso tempo naturale sia nella zona giorno che in bagno e in cucina. 
Per il 2014, UPPER SIDE è stata ampliata con l'accattivante formato quadrato da 75 x 75 cm. Con gli attuali formati 30 x 60 cm e 60 x 60 cm, la serie comprende quindi tre potenti formati grandi, tutti con bordi rettificati. Per tutti i formati si possono scegliere i colori naturali Creme, Beige, Greige e Antracite. Inoltre è stato introdotto un nuovo decoro nel formato 30 x 50 cm che imita una trama muraria, disponibile in tutti i colori. 
La serie UPPER SIDE è realizzata in gres porcellanato smaltato vilbostone facile da pulire. La finitura è opaca a rilievo e dotata del coefficiente di scivolamento R9. Per accentuare l'arredo, per tutti e quattro i colori è disponibile un mosaico incollato sul retro su un supporto a rete da 30 x 30 cm composto da tozzetti di 7,5 x 7,5 cm. Questo mosaico è anche la soluzione ideale per realizzare docce walk-in. I battiscopa da 7,5 x 60 cm, disponibili in tutti i colori, vanno a completare la serie UPPER SIDE per una perfetta giunzione con la parete. 
UPPER SIDE è interessante sia come linea completa per il settore privato che per l'edilizia commerciale, poiché soddisfa anche le esigenze di stile e funzionalità più elevate. Con UPPER SIDE si possono realizzare arredi moderni con uno stile naturale. La combinazione di effetto calcestruzzo e effetto legno dona a questa serie di piastrelle una bellezza unica nel suo genere, intima e allo stesso tempo sorprendente e innovativa. Grazie alle cromie armoniosamente coordinate, oltre a pose con rivestimenti e piastrelle in tinta unita si possono creare contrasti intriganti e di grande effetto. Le varianti di formato, inoltre, consentono di realizzare tantissime pose diverse che offrono la soluzione giusta per qualsiasi situazione di spazio. 
Scheda tecnica UPPER SIDE 
Materiale:
gres porcellanato smaltato vilbostone 
Finitura: 
opaca, a rilievo 
Formati:
nuovo: 75 x 75 cm, 

30 x 60 cm, 60 x 60 cm, 
Mosaico 7,5 x 7,5 cm (incollato su supporto a rete da 30 x 30 cm)


classe di abrasione 4, in tutti i colori 
Colori:
crème, Beige, Greige, Antracite 
Decori:
decoro sfalsato 30 x 50 cm in tutti i colori 
Particolarità:
coefficiente di scivolamento R9 

battiscopa 7,5 x 60 cm in tutti i colori 


         Mosaico: Coefficiente antiscivolo R9
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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